びゅうプラザ(高崎駅・八戸駅・一ノ関駅・会津若松駅)の閉店について

「びゅうプラザ高崎駅」、「びゅうプラザ八戸駅」、「びゅうプラザーノ関駅」及び 「びゅうプラザ会津若松駅」は、2021年3月31日(水)をもちまして営業終了します。 長年にわたり御愛顧いただき誠にありがとうございました。

1 営業終了日<びゅうプラザ(高崎駅・八戸駅・一ノ関駅・会津若松駅)> 2021年3月31日(水) 閉店 (※びゅうプラザ高崎駅のみ15時閉店)

※びゅう旅行商品については閉店までの間、以下の商品をお申込みいただけます。

- ・2021年3月23日(火)までにご旅行を終える商品 びゅうプラザ高崎駅
- ・2021年3月31日(水)までにご旅行を終える商品 びゅうプラザ八戸駅、びゅうプラザーノ関駅、びゅうプラザ会津若松駅
- 2 営業終了後の「びゅう旅行商品」のお申込み方法
  - インターネット(えきねっと)にてお申し込みください。 「JR 東日本国内ツアー」または「びゅうトラベル」を検索後、予約サイトにて ご予約をお願いします。

※お申込み:最短前日 18 時まで予約可能(一部商品を除く)





## 【参考】その他のお申込み方法

・電話でのご予約(びゅう予約センター)

営業時間: (平日・土・祝日) 10:00~17:30 、※日曜日・年末年始休業 ナビダイヤル: (首都圏) 0570-04-8928 / (東北) 0570-04-8950 携帯・PHS 等: (首都圏) 03-3843-2001 / (東北) 022-222-9720

・近隣店舗でのご予約

<店舗一覧> https://www.jre-travel.com/guide/viewplaza/